
INFORMACE PRO RODIČE, PORADENSKÁ ZAŘÍZENÍ 
A ŘEDITELE ZÁKLADNÍCH ŠKOL 

Naše škola se dlouhodobě zaměřuje na vzdělávání  žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami, tedy žáků se zdavotním postižením (nejčastěji jde o žáky s celkově sníženým 
nadáním) nebo zdravotním oslabením (znevýhodněním). O naše žáky pečují učitelé - 
speciální pedagogové, kteří i díky specifiku školy pracují vysoce profesionálně a  zohledňují 
individuální potřeby žáka.

Poradenské služby na škole zajišťuje školní poradenské pracoviště, které vedle výchovné 
poradkyně a metodičky prevence, tvoří i školní psycholožka a školní speciální pedagožka. 
Díky tomuto rozšířenému poradenskému týmu můžeme efektivněji sledovat a zajišťovat 
individuální potřeby žáků.

Od 21.9.2012   rozšiřuje naše škola nabídku služeb     pro žáky, kteří opakovaně výukově   
selhávají na „běžné“ základní škole  ,   pro žáky u nichž ani individuální zvýšená péče ze 
strany rodiny a školy dlouhodobě nevede k požadovanému zlepšení studijních výsledků. 
Zpravidla se jedná o žáky s oslabeným nadáním. Těmto žákům proto nabízíme individuální 
integraci (začlenění) do třídy žáků se sníženým nadáním. Individuální integrace vychází z 
individuálních potřeb žáka a respektuje tak především žákovo pracovní tempo, úroveň 
pozornosti či např.potřeby delšího zácviku. Tito žáci, selhávající na „běžné“ základní škole, 
budou v rámci integrace vzděláváni podle individuálního vzdělávacího plánu, který bude 
sestaven dle RVP pro  základní školy.

Výhodou integrace dlouhodobě výukově selhávajících žáků je snížení celkového stresu-zátěže 
žáka, ale i rodičů, kteří se podílejí na domácí přípravě na vyučování a následně tak zlepšení 
soustředění, práceschopnosti a celkového výkonu žáka.

Podmínkou přijetí takového žáka je doporučení školského poradenského zařízení– 
zpravidla Pedagogicko psychologické poradny, která tak může učinit až po vyčerpání všech 
dostupných pedagogických prostředků a opatření (sem patří i opakování ročníku).
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